
Вучић представља мере за "бољи стандард грађана": Ограничили смо и смањили цене на скоро 3.000 производа. Верујем да ћемо за 20 до 30 дана отворити брзу пругу од Новог Сада до Суботице. Настављам да нудим разговоре и дијалог
недеља, 24 август 2025 11:28

Председник Србије Александар Вучић представио је пакет нових економских мера
у Палати "Србија". Мере за "бољи стандард грађана" односе се на ограничење
трговачких маржи, измене закона о извршењу и обезбеђењу, ниске цене огревног
дрвета и електричне енергије, као и на ниже стопе камата на кредите, рекао је
Вучић. Навео је да ће држава ограничити и смањити цене за скоро 3.000 производа
из 23 групе производа. Навео је да за готовинске кредите каматна стопа неће смети
да пређе 7,5 одсто, као и да ће и за стамбене кредите бити повољности. Мере ће
трајати најмање шест месеци. Ускоро ћемо представити велики проблем са којим се
Србија суочава и напашћемо га, закључио је предесник Србије током обраћања.

  

  

"Настављам да нудим разговоре и дијалог"

  

"Спреман сам са најважнијим представницима демонстраната да размењујемо ставове",
рекао је Вучић одговарајући на питања новинара после представљања економских мера.
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Дијалог нема алтернативу, а један од разлога је што људи без лица да покажу лица, а
грађанима се та лица не би допала, каже Вучић, додајући да они немају програм и
политку.

  
  

Crvenkapa kad vidi šta sve mora da ponese baki pic.twitter.com/d4XMkyNUik

  — Studenti_U_Blokadi (@studentblokade) August 24, 2025    

"Представићемо велики проблем за Србију и напашћемо га"

  

Председник Србије Александар Вучић поручио је да су посветили већу пажњу
проблемима које су грађани навели у својим писмима и на друштвеним мрежама.

  

"Када се бавите великим темама, не можете увек све да видите. Кренули смо да
сагледавамо, нису сви захтеви реални и није све ни могуће. Поступали смо по захтевима
грађана и моја молба грађанима Србије је да нам указују на друге ствари за које мисле
да можемо да решимо, а ми ћемо ускоро представити један велики проблем у Србији,
напасти га и решити једном за увек. Не могу још да кажем о чему је реч, чућете за 15
дана", навео је Вучић.

  

Истакао је да је идеја да се заједно иде у нове победе.

  

"За мене је најважнији закључак (ове мере). Када све саберете и када све укрстите у
пресеку, ја верујем да ће милиони људи и грађана Србије имати велику корист од ових
мера", закључио је председник Србије.

  

Поранио Васкрс pic.twitter.com/NeEmCQx04P

— Правни у блокади (@blokadapravni) August 24, 2025    

"Смањење цене огревног дрвета"
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Пета тачка коју је истакао председник Александар Вучић тиче се цене дрвета.

  

"Ако хоћете да одерте да купите метар дрва 5.269. Ако припадате социјално угрожене
категорије, дакле корисницима праве и социјалне заштите, данас вам та цена износи
4.581 динара", најавио је председник Србије.

  

За све пензионере, особе са инвалидитетом, војне, цивилне инвалиде рата, чланове
породица палих и преминулих бораца, војних и цивилних инвалида рата, најављује да ће
се са 5.269 цена снизити за 15 одсто, односно 4.470 динара.

  

Даље наглашава да ће за те људе који су социјално угрожени, односно који већ имају то
право на нешто нижу цену, да се спусти цена за 36,7 одсто.

  

"Они ће моћи да плаћају метар дрва 2900 динара", рекао је Вучић.

  

Каже да ће та мера да важи шест месеци.

  

Најавио је и помоћ од осам кубних метара дрва за најугроженије бити обезбеђена
бесплатно.

  

Вучић: Попусти на струју за пензионере са најнижим примањима

  

Председник Србије Александар Вучић најавио је четврту меру економске подршке —
попусте на рачуне за струју, који ће се односити на најсиромашније грађане, а посебно
на пензионере са примањима до 28.000 динара.
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  "Ово је мера којом сам најмање задовољан, али ће значити нашим пензионерима исиромашнијим грађанима. Желим да обухватимо најмање 30 одсто пензионера",  рекао јеВучић.  Право на попуст на рачуне за струју имају: пензионери чије су пензије између 25.000 и28.000 динара, домаћинства која имају статус енергетски угроженог купца и примаоцисоцијалне помоћи, који већ користе одређене олакшице.  Трећа мера - измене закона о извршењу и обезбеђењу: Нико не може да одузмеједину некретнину до 60 квадрата  Трећа мера - измене закона о извршењу и обезбеђењу.  "Ову меру предузимамо и још ћемо да радимо на њој, због жалби грађана", рекао јеВучић.  "Сви се жале на поступке, нису ту извршиоци злотвори, али постоји ствар која јенеправедна. Неко живи сам или са малом децом и остане без једине некретнине.Гледаћемо да још неке лагодности учинимо", каже председник.  "Не може нико да му одузме једину некретнину до 60 квадрата, о свему другом може даводи рачуна, ово је социјална мера, да се заштити сваки грађанин и брачни другови, дадеца не пролазе кроз пакао изласка из јединог простора", додаје Вучић.  "Стамбени кредити имају додатне повољности"  Говорећи о стамбеним кредитима, председник Србије Александар Вучић навео је да "туима додатних повољности".  "Узмете нови стамбени кредит, 90.000 евра, на 30 година. Износ кредита је 90.000,висина номиналне каматне стопе је 4.50, за стамбене кредите смањујемо за 0.5индексних поена", каже председник Србије.   Истиче да ће се дозволити рефинансирање људима који имају кредите, а којииспуњавају услове да имају плату или пензију до 100.000 динара.  "Камата ће бити за десетину мања. То су изванредне ствари. Прихвата серефинансирање без додатних трошкова. Нема трошкова обраде кредита. Нула динара.Поштанска штедионица неће наплаћивати одржавања рачуна до краја године. Кадаљуди иду да уписују хипотеке, покушаћемо да смањимо те трошкове за 50 одсто. и тетрошкове да смањимо", наводи Вучић.  "Каматна стопа на готовинске кредите не сме да пређе 7,5 одсто"  Председник Србије Александар Вучић, говорећи о каматним стопама на кредите, истичеда је држава желела да подстакне додатну потрошњу и да помогне људима средњекласе и нешто слабије стојећим од средње класе.  "Донели смо одлуку да идемо са примањима до 100.000 динара, што значи да ће се овамера одности на готово 65 одсто запослених и готово 92 процената пензионера уСрбији. Ради се о готовинским и потрошачким стамбеним кредитима. Готовинскикредити су они до 9.000 евра. Каматна стопа неће смети да пређе 7,5 одсто. Уразговорима са нашом одличном банком, Поштанском штедионицом, камата ће да будечак 5.99. Можете ли да верујете да имате готовински кредит на 71 месец, то је шестгодина", тврди Вучић.  "Казне ће бити строге"  Неће моћи да буде превара, најављује председник Вучић.  "Све нам је обезбеђено кроз уредбу, кроз из директну контролу и тржишну инспекцију,кроз све финансијске и пореске инспекције", рекао је председник.  Најављује да ће казне за трговце на које се односе мере бити изузетно строге уколикосе не поштују.  Истакао је да разговарају са трговцима јер сматрају да је то и њихов интерес јер ћељуди куповати више.

  "Неки су правили вицаве са паризаром, па сад они кажу - е, али тог паризара нема - аонда стави исти такав паризер, само дупло скупљи", појашњава примером.  Истиче да ће због тога сада на сваки производ максимална маржа бити 20 одсто и зарабат да се узме максимално 10 одсто.  Вучић: Ограничењем маржи и рабата до већe куповне моћи грађана  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да ограничавање трговачких маржиима три основна циља - повећање куповне моћи грађана, смањење инфлаторногпритиска и заштита произвођача и добављача.  "Три су основна циља, један је да повећамо куповну моћ сваког грађанина, да спустимоинфлаторни притисак, нама је инфлација само за храну 2,1 одсто, односно више од 50одсто", рекао је Вучић током обраћања на којем је представио нове економске мере.  Председник је истакао да су домаћи трговци коректнији, али да страни, како је рекао,"кожу одраше".  "За нас је веома важно и зато ћемо усвојити закон непоштене трговачке праксе до крајагодине, али одмах идемо на смањење оф рабата за добављаче на 10 одсто. То је меракоју кроз уредбу идемо, тиме штитимо произвођаче и добављаче. Хоћемо посебно дазаштитимо домаће произвођаче", нагласио је Вучић.  Као пример је навео да домаћи произвођач хлеба има велику пекару и направио је хлебкоји, рецимо, кошта 100 динара, одмах има рабат који не плаћа, односно цена тог хлебаса тим рабатом је 80 динара. На то трговац додаје своју маржу од 40 одсто, што је 112динара, па на то још 20 одсто за потрошаче цена је 134,4 динара.  "То је цена коју морате да платите на крају, добављач добија 80, њему одузимају наофрабат за позиционирање, акције, оглашавање, све иде на његов рачун, свакаброшура мора да иде на рачун добављача и њему остаје 56 динара, а трговац добија 135динара", навео је Вучић.  Навео је и пример резаног хлеба.  "Велепродајна цена је 83,69 динара, нето цена ка трговцу 66,95 динара, трговачкамаржа 42 одсто 95,07 динара, то је цена без ПДВ-а. Плус 10 одсто за порез је 104,58динара, то је стварна цена коју ми плаћамо. Произвођач не добија 66,95 динара, већминус 30 одсто за офрабат и добија 46,87 динара. Зато ћемо ограничити рабат, како бизаштитили произвођача и добављача", објаснио је председник Вучић.  Пример цене резаног хлеба  На примеру резаног хлеба, председник Вучић показао је колико трговци зарађују.  Велепродајна цена резаног хлеба је 83,69 динара, нето фактурна цена износи 66,95динара - то је минус 20 одсто.  Трговачка маржа је 42 посто на ово – без ПДВ-а се добија 95,07 динара.  Када додате на хлеб 10 посто ПДВ-а то износи 104,58 динара – што је стварна цена којуплаћамо.  Када се од 66,95 динара одбије 30 одсто трошкова за позиционирање на сталажи,брошуре, маркетиншке услуге, произвођач добије 46,87 динара.   "Марже ограничене на 20 одсто - велики ланци морају да снизе цене"  Председник Србије рекао је да ће се увести ограничење трговачких маржи намаксималних 20 одсто за 23 групе производа, с циљем снижавања цена и заштитепотрошача.  Мера ће се примењивати на велике трговинске ланце, који тренутно остварују марже идо 45 одсто, док ће мали сеоски продавци бити изузети како би се очувао њиховопстанак.  "Све 23 групе су обухваћене нашим маржама, те марже ће бити максимално 20процената, а сада се крећу на око 45,2 одсто. То је највећи ланац у земљи. Четиринајвећа ланца, 'Делез', 'Меркатор', 'Лидл',Универекспорт', генеришу 51 одсто укупнетрговине на мало", рекао је председник.  Делез, Лидл, Универекспорт, Аман, Лидл, Гомеx Зрењанин, Бебетрејд, БелтордБеоград, Роспродукт Београд, Веро продавнице - то је само део ланаца који ће моратида спуштају цене производа, додао је он.  "Дакле чак и они који имају испод просека марже мораће да смање. Затим ЕуропрометВрање, Текијанка, Металац пролетер, Луки комерц, који је на 20 одсто, па ће морати дакоригују. Шумадија маркет, Кеш енд Кери кула, Вум Шабац. То су компаније на које се овемере односе. Зашто нисмо дирали сваки СТР, мали маркет у нашим селима? Зато штобисмо их разорили, они не могу да издрже конукренцију са великима, и желимо да ихоставимо да ра", нагласио је председник Вучић.  Марже ће бити 20 одсто максималне, поновио је он, и нагласио је да ће то бити огромнеуштеде за грађане  "Ограничили смо и смањили цене на скоро 3.000 производа"  Председник Србије Александар Вучић каже да ће држава ограничити марже које ћеутицати на велико  смањење цена "готово сваког производа"  "Реч је о готово 3.000 производа и 23 групе производа", рекао је председник Србије.  Наглашава да групе производа укључују и кућну хемију, попут четкица и пасте за зубе,шампона, крема, сапуна и других производа личне хигијене и оних као што су детерџентиза прање судова и веша.  "Онда имамо производе папирне галантерије, алуминијумске фолије, пелене за бебе иодрасле, махунарке, пиринач као посебну групу, безалкохолна пића, кафу и чај, слане ислатке кондиторске производе, поврће и воће, замрзнуте производе од воћа и поврћа,сирће као посебну групу, рибу као посебну категорију, гриз, све врсте брашна, млечнепроизводе, јаја, свињску маст, хлеб, пецива, све врсте меса и месних прерађевина",набраја председник Србије Александар Вучић.  Наводи да ће трговачке марже износити максимално 20 процената, а да се сада крећуоко 45 одсто код највећих ланаца.  "Верујем да ћемо за 20 до 30 дана отворити брзу пругу од Новог Сада до Суботице"  Председник Вучић изјавио је да верује да ће за 20 до 30 дана бити отворена засаобраћај брза пруга од Новог Сада до Суботице.  "Верујем да ћемо за 20 до 30 дана и за путнички и за теретни саобраћај отворити пругуБеоград - Нови Сад - Суботица", рекао је Вучић.  Вучић: Најкопликованији задатак до сада, говорићу о пет тема  Председник Србије Александар Вучић рекао је, на представљању пакета економскихмера, да му је данас најкомпликованји задатак до сада и да је радио са људима изминистарстава, да би представили један део програма.  Према његовим речима, остали део програма представиће средином септембра.  "Уверен сам да овим показујемо колико нам је стало до грађана Србије и колико јенеопходно да покажемо бригу према грађанима", навео је председник.  Мере за "бољи стандард грађана" односе се на ограничење трговачких маржи, изменезакона о извршењу и обезбеђењу, ниске цене огревног дрвета и електричне енергије,као и на ниже стопе камата на кредите, напоменуо је Вучић.   Председник Србије Александар Вучић претходно је најавио да ће грађани новеекономске мере осетити у "својим новчаницима", као и да ће се оне односити на свепроизводе, а пре свега прехрамбене и производе за кућну хигијену, али и на могућностдобијања кредита по нижим каматама.  Најавио је и да је планиран "други ниво економских мера" и да се "припрема још нешто"за средину септембра.  "Неко је рекао да су ово делимично социјалне мере, али ми радимо и праве економскемере, да бисмо помогли произвођачима и добављачима", рекао је у најави Вучић.  (РТС)  
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